

# “浙风十礼 艺路同行”走进灵溪 市民家门口乐享“文化盛宴”

本报讯(通讯员 李晋华)6月22日,由省委宣传部(省文明办)、省文联主办的“浙风十礼 艺路同行”文艺志愿服务走进苍南活动在灵溪镇文体中心举行,为在场观众献上了一场视觉和听觉上的文化盛宴。

当晚7点,一曲歌舞《春风十礼》正式拉开“浙风十礼 艺路同行”文艺演出序幕,艺术家们凭借丰富的舞台经验和扎实的艺术功底,为现场观众奉献了一系列精彩的节目。歌声悠扬婉转,舞蹈韵味十

足,魔术变幻莫测,丰富多彩的文艺表演赢得了现场观众的阵阵喝彩。

据悉,本次表演内容多数以老百姓身边发生的事情为主,利用反映地方、贴近生活、群众喜爱的文艺作品,把“浙江有礼”的精神内涵真正送到老百姓的心坎里,为群众奉献优质精神食粮。

除了精彩绝伦的演出之外,活动现场还有“浙风十礼”主题漫画展,一组组漫画以夸张富有表现力的形式,

吸引观众驻足欣赏。“浙江好家风”“聚餐用公筷”“礼让斑马线”“随手做志愿”……一幅幅漫画生动有趣,诠释了“浙江有礼”之十大文明行动、六种时代新风、十种礼节礼行等内容。

文明有礼是城市最美的风景,文明创建需要每一位公民为其添砖加瓦,让我们争当“浙风十礼”的倡导者、践行者、传播者,从我做起,从现在做起,从身边小事做起,倡导文明新风尚,共建美丽新灵溪。

## 观美丝瓜采收“倒计时” 今年价格创新高

本报讯(通讯员 苏金娜)昨日上午7时多,笔者走访了灵溪镇观美片区平美村、桃湖村周边的大棚蔬菜基地。目前,丝瓜正处于采收季节,棚内碧绿的瓜藤连绵不绝,金黄色的花朵灿烂夺目,一条条丝瓜悬挂其中。夏日炎炎,大棚内酷热难耐,种植户们早就采摘好了丝瓜,或装箱打包,或修剪残枝。

丝瓜因销量好、价格高一直深受种植户喜爱,灵溪镇观美片区的平美村种植丝瓜历史悠久,是温州市蔬菜后备基地,丝瓜多销往福州、杭州、温州三地,同时也销往嘉兴、武

汉等地。前段时间因为疫情,物流一度受到影响,在“蔬菜绿色通道”政策扶持下,现已恢复正常。

“今年丝瓜价格真的非常好”“最高能卖7元,现在价格下来了”。说起今年的丝瓜价格,种植户们都露出满意的笑容。据悉,今年的丝瓜从三四月份便开始采摘售卖,估计还有半个月采收期,采收已步入“倒计时”,有些早种植的农户甚至已经开始接种水稻。而今年丝瓜价格也是创历史新高,最高收购价可达7元/斤,目前保持在3元/斤左右。

观美片区平美村村委会副主任苏中良表示,今年的丝瓜价格可以说是有史以来最好的一次,每亩产值可达三四万元。目前平美村的丝瓜有700多亩,比去年增长了100多亩,随着丝瓜收成越来越好,未来将带动更多的周边种植户参与种植。

除了种植丝瓜,蔬菜大棚内还有冬瓜、小番茄等作物,有些种植户还开始挑战一些新品种。“这是我今年种的巨型瓜,能长到一两百斤呢。”一名种植户指着绿叶丛中隐隐露出的“金色身影”自豪地说道。

## 出狱不久便“重操旧业” 惯偷多次伸手再“进宫”

本报讯(通讯员 杨海斌 吴梦蝶)近期,一名曾因盗窃罪判刑的男子,刚出狱不久后,便“重操旧业”,多次进入经营场所盗取现金,被苍南公安再次抓获。

今年5月,短短一周时间县公安局连续接到3起警情,均是受害者商铺内收钱柜中的现金“不翼而飞”,涉案金额累计3000余元。通过现场走访周边群众和查看现场监控进行比对,宜山派出所民警林德将确信这3起盗窃案,均是同一人所为,并且此

人具有一定的反侦查意识。林德将意识到,他一定是个“老手”,案件似乎变得有些棘手。

于是,林德将转换思路,开始查看近年来盗窃案卷材料,通过近半个月的查找、分析,一个熟悉的名字跳入了眼中,是他,庄某!此人曾因犯盗窃罪,两次被捕入狱,今年刚好刑满释放。林德将立即将监控中嫌疑人相关信息进行比对,发现两者高度相似。通过反复比对,最终确定该名嫌疑人正是庄某。林德将

立即循线追踪,确定庄某6月12日晚入住灵溪镇某旅馆后,便立即赶赴庄某藏身地,经过连夜的蹲点守候,在6月13日早上5时许将其抓获。

经审讯,庄某对今年5月份以来3起盗窃案的犯罪事实供认不讳。他说,由于自己没有工作,身上没有钱,便想着偷钱来用,刚好以前在餐饮店工作过,知道餐饮店工作规律,便起了歹心。目前,庄某因涉嫌盗窃罪已被公安机关依法刑事拘留。

### 微新闻



## “小柚”研学进县博



◎文化: @今日苍南 日前,苍南儿童友好——小柚研学的孩子们来到县博物馆,开展星球灯DIY活动。在讲解员带领下,孩子们参观了陈列厅,听不同文物背后的故事,了解苍南历史。在DIY体验环节,孩子们发挥想象力,一点一点地描绘在星球灯上。

## 守护群众“钱袋子”



◎雷步涨: @今日苍南 日前,灵溪镇组织大学生志愿者、“爱友”志愿者走街串巷开展反诈宣传志愿服务,持续筑牢反诈安全线,守护好人民群众的“钱袋子”。

### 征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxxw>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。



公益广告

# 车让人 人快行 礼让斑马线

苍南县融媒体中心 宣